

СРОЧНО В НОМЕР!

## «У народа России есть потребность в возврате к социализму»

Кандидат в Президенты РФ Павел Грудинин сдал документы в Центризбирком.

Вместе с Павлом Грудининым в процедуре сдачи документов принял участие Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов, заместитель Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков, представитель Постоянно действующего совещания национально-патриотических сил России Юрий Болдырев, уполномоченный представитель кандидата в Президенты РФ Сергей Чикирев и другие.

По окончании сдачи документов состоялся брифинг.

«Для нас год завершается очень важной кампанией по выборам Президента РФ. Мы в прошедшие выходные провели съезд. Мы также провели консультации со всеми народно-патриотическими силами страны. Эти консультации завершились общей волей – выдвинуть единого кандидата от широкого блока народно-патриотических, национальных и государственных сил, разделяющих нашу программу, – проинформировал журналистов Геннадий Зюганов. – «Эта программа выработывалась в течение года. Ее разработка началась с моего обращения в декабре 2016-го ко всем патриотическим силам с предложением верно оценить обстановку и



сформировать сильную и достойную команду. Я в своем обращении назвал 21 кандидатуру, и на мой призыв откликнулись практически все, от левых до правых. Откликнулись те, кто разделяет нашу точку зрения: что стране нужна реальная народная власть, что стране нужен новый курс. Что у страны много богатств, но они сегодня распределяются в пользу кучки олигархов. Что России стыдно иметь 20 млн нищих, хотя она может производить все на свете и обеспечить достойную жизнь каждому гражданину».

«На основе нашей программы мы выдвигаем единого кандидата – Павла Николаевича Грудинина. Эту кандидатуру мы широко обсуждали. И считаю, что решение о его выдвижении – абсолютно верное».

Сегодня требуется не магия слов, не политес. Сегодня требуются конкретные дела по выводу страны из кризиса. Зюганов напомнил, что вместе с Павлом Николаевичем за последние 15 лет на базе совхоза имени Ленина было сформировано современное народное предприятие, которое не про-

сто выжило в условиях кризиса, в условиях бандитских налетов, но и стало лучшим в стране. Многопрофильное предприятие, производящее продукцию высшего качества, имеет замечательную социальную базу. Там построена лучшая школа, являющаяся образцовой не только для России, но и для Европы.

В совхозе создана самая настоящая зона социального оптимизма, в которой каждый ребенок, каждый старик, каждый гражданин чувствует себя достойно. Средняя зарплата в хозяйстве составляет 78 тысяч рублей. Работники совхоза получают жилье и социальные гарантии.

Кандидат в Президенты РФ от

КПРФ и народно-патриотических сил Павел Грудинин, в свою очередь, добавил, что сегодня у народа России есть потребность в изменении политического курса, в возврате к социализму. И если коммунисты и народно-патриотические силы придут к власти, эту потребность удастся реализовать. Он заявил, что в случае его победы на выборах власть Президента будет ограничена. Будет создан независимый Государственный Совет, являющийся конституционным органом. По мнению Грудинина, пост Председателя Госсовета должен занять Геннадий Зюганов.

Руслан Тхагушев  
Фото Сергея Сергеева.



## Поздравляем!



Уважаемый  
Евгений Михайлович!

Центральный Комитет Ленинского комсомола поздравляет Вас с 90-летием!

В разные годы Вы работали на ответственных постах, которые Вам поручала Коммунистическая партия, и от радно отметить, что важной вехой в вашей жизни был и остаётся Ленинский комсомол. С июня 1968 года по май 1977 года Вы возглавляли многомиллионную молодёжную организацию Советского Союза. В этот период вся страна отмечала 50-летие ВЛКСМ, тогда за выдающиеся заслуги перед Родиной Ленинский комсомол был награждён шестым орденом – Орденом Октябрьской Революции.

Пятьдесят лет Комсомол за-

нимался активной и разносторонней деятельностью, это были годы рождения добрых традиций и успешной реализации многих общесоюзных дел. В их числе: ударные Всесоюзные комсомольские стройки – Магнитка и БАМ, спортивные соревнования «Кожаный мяч», «Плетёный мяч», «Золотая шайба», движение «Комсомол – сельской школе», возрождение рабфаков и движение наставничества, конкурсы студенческих научных работ, профессионального мастерства учащихся ПТУ.

Под Вашим руководством на базе Центральной комсомольской школы была создана Высшая комсомольская школа для теоретической подготовки и переподготовки руководящих кадров комсомо-

ла, сотрудников молодёжной печати.

И сегодня Вы живёте заботами молодёжи, передавая свой огромный опыт, стойкость и преданность коммунистическим идеям современным последователям дела Ленина.

В Ваш юбилей и в год 100-летия нашей любимой и легендарной организации мы желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и продолжения активной общественной деятельности!

Центральный Комитет Ленинского комсомола.

МГК КПРФ и редакция газеты «Правда Москвы» присоединяются к поздравлениям и добрым пожеланиям в адрес юбиляра.

## РУКА ПОМОЩИ КПРФ ЖЕРТВАМ ОЧЕРЕДНОГО БАНКРОТСТВА ЧАСТНЫХ АВИАКОМПАНИЙ

Все, кто пришёл 29 декабря к приёмной Президента РФ, с большим удовлетворением восприняли новость о том, что на одном из последних пленарных заседаний Госдумы 20 декабря 2017 года депутаты всех фракций поддержали предложение депутатов фракции КПРФ Владимира Кашина и Николая Коломейцева поручить Комитету Госдумы по транспорту и строительству запросить в Правительстве РФ информацию в связи с невыплатой зарплаты тысячам сотрудников компаний ВИМ- и Кагалымавиа и предоставить депутатам Госдумы сведения о погашении задолженности перед ними. На встрече с заявителями пришёл депутат Госдумы, первый секретарь МГК КПРФ Валерий Рашкин. Завязалась беседа, начался обмен мнениями.

Взрыв негодования у стоящих в очереди вызвал рассказ коллег, побывавших на совещании в Роструде. Несколькими днями ранее группа активистов пришла в Министерство труда РФ в надежде получить поддержку. Однако там их ждал «холодный душ». Как выяснилось, никто не собирался обсуждать с ними пути решения проблемы. В ультимативной форме им было предложено прекратить протестные акции и «попросить о помощи» у государства. Они, дескать, работали в частной компании и должны решать свои проблемы с её владельцами в установленном законом порядке. И это несмотря на то, что в сентябре-октябре 2016 года сотрудники авиакомпаний выполняли государственную функцию под обещание выплатить зарплату. Все пришедшие к приёмной



Президента РФ отстаивать свои права уже давно поняли, как были неправы, не образовав в своё время профсоюз. Выяснилось, что они не смогут даже получить протокол совещания в Роструде в связи с отсутствием уполномоченного органа. Тогда же было принято решение о создании общественной некоммерческой организации по защите прав работников авиакомпаний. Собрание состоялось при поддержке МГК КПРФ 4 января 2018 года. На нём был избран руководящий орган, которому и было поручено в дальнейшем представлять права обворованных сотрудников.

Интересно отметить, что как только видеоматериал о пришедших в Приёмной Президента РФ борцах за

свою зарплату появился в интернете, на них обрушился град комментариев. Нашёлся даже заказной журналист, обвинивший желающих получить заработанные деньги, в вымогательстве у государства. Приём стар, как мир. Должник, не желающий платить, нанимает за пять копеек шавку, которая, из-за угла твякая, клеветает на честных людей, дискредитирует их, выставляя вымогателями, бездельниками, покушающимися на деньги налогоплательщиков.

Немало нашлось в интернете желающих сколотить на бедах людей какой-никакой политической капитал. Так, последовали предложения от представителей А.Навального принять участие в запланированных на 9-14 января пикетах у профильных министерств и ведомств.

Ну, что же любителей половить в мутной политической воде рыбку у нас всегда хватало. Включить в свои нестройные ряды загнанных бытовыми обстоятельствами в тупик, бедствующих людей, надуть тем самым свою значимость, наобещав с три короба, и ничего не сделать для них, – это стиль бессовестных обманщиков без чести и политического будущего.

Владимир Родин,  
секретарь МГК КПРФ

От редакции: хочется пожелать бывшим и действующим сотрудникам упомянутых авиакомпаний добиться справедливости, сделав правильный выбор: на кого опереться, чью помощь принять, а кому предложить растить свой политический вес честным путём.